PETER LEDNA
ZADANIE:

Ak ako hrac¢ z dvojice hracov vo vaznovej dileme viem, Ze moj
spoluhrac si1 zo zacCiatku zvoli spolupracu a bude spolupracovat,
dokial’ ja budem spolupracovat’, ako sa mam logicky zachovat pri
10 tahoch, ked’ mojim ciel'om je ziskat’ Co najviac? Ako sa mam
zachovat’, ked’ nie je urCeny pocet t'ahov, ale t'ah so spoluhraom
sa bude opakovat’ s ur¢itou pravdepodobnostou p? Na zaklade
velkosti p odvod’te vzorcek, kedy spolupracovat’.

Stratégia tit-for-tat



Hrac ¢.1
Kooper. Podvadza

Kooper.
(3.3) (0,5)

Hrac ¢.2

Podvadza (5,0) (1,1)




Ako maximalizovat’ svoj zisk?

Krok Hrac 1 Hrac 2
1 Kooper. 3 Kooper 3
2 Kooper. 3 Kooper 3
3 Kooper 3 Kooper 3
4 Kooper. 3 Kooper 3
S Kooper. 3 Kooper 3
6 Kooper. 3 Kooper 3
7 Kooper. 3 Kooper 3
6 Kooper. 3 Kooper 3
9 Kooper 3 Kooper 3
10 Podvod 5 Kooper 0
SUMA 32 27




Ako sa spravat’ ak viem, ze pravdepodobnost’, Ze
nastane d’alsi tah je p 77?

Aka je celkova pravdepodobnost’ vzhl'adom k vSetkym
moznostiam?
VSetkych moznosti je

I+p+p? +pot....pM pNp Lt
Co je suma geometrického radu

Sn= l+p+p> +p+...p°" /XP
pxSn = p+ ptp” +p>+..p +p"  Rozdiel

Sn(p-1)=1+0+............ +0-pN
Sn=(1- p")/(1-p)



S = limy_,., Sn=1/(1-p) / ak [p|<I]
Za dlhodobu spolupracu ziskam:
3(1+p+p” +p+...p° +......)=3/(1-p)
Za dlhodobu nespolupracu ziskam:
S+1x (ptp° +p+...p ... )=5+1/(1-p)

Musi teda platit’
3/(1-p) = 5+1/(1-p)



Co dostanem ak N tahov spolupracujem a potom za¢nem
nespolupracovat™

3(1+p+p” +p +...p ... +5p +Ipt T+ 1pN L=
=3 (1-p") /(1-p) +5p" +p" " /(1-p)

Musi platit’:

3/(1-p) = 3 (1-p") /(1-p) +5p" +p" " /(1-p)



Sumarizacia:

HracC sa musi rozhodnut’ na zaklade nerovnic:
> 3/(1-p) 2 5+1/(1-p)

> 3/(1-p)> 3 (1-p™) /(1-p) +5p~ +p™! /(1-p)



